

成长周刊 Education

金陵书香看我家

系列策划之白下篇



牵手区教育局联合展示优秀学校风采

白下教育:素质教育形成区域特色



白下区教育局局长庞中银

在白下求学: 幼儿园到高中一路名师名校

白下区位于南京市东南部，是南京市中心城区之一，地处南京市商贸、金融、交通、信息、文化最密集的地区。教育资源丰厚，名校林立，现有区管中学12所（其中职教中心1所、民办初中1所），小学28所（含1所弱智学校），教办幼儿园8所。各类民办教育办学单位67家。在校中小学生、在园幼儿近5万人。

现全区12所中学中有四星级高中4所、三星级高中（省重点高中）1所，国家级重点职业学校1所、省示范初中4所。28所小学中有省实验小学13所、市实验小学15所；9所公办幼儿园中有8所为省优质幼儿园，优质学校比例达95%以上。白下区有11名校长成为南京市名校长。教师综合素质较高，小学、初中、高中教师的高一级学历比例分别达80.9%、75.5%、7.5%。金陵职教中

“每个孩子都是天才，这不是一种鼓励，而是基于多元智能理论的科学论断！”南京市白下区教育局局长庞中银是一位有着27年教龄的名师。在他的眼中，每个孩子都有自己的特长，有自己的优势。随着江苏“五严”减负禁令的实施和教师绩效工资改革，庞中银说，教育将迎来黄金岁月，孩子们的个性将被更加充分地发掘，一个模式、一把尺子衡量所有学生、违背教育天性的评价标准可能成为过去，白下教育将在新的机遇之下向社会交出一份满意的答卷。

心“双师型”教师比例达66%。我区现有特级教师15名，教授级中学高级教师1名，市学科带头人53名，全国模范教师、省市劳模、优秀教育工作者、优秀青年教师等300余人。

教育公平在白下区充分显现。区教育局年均减免近千户低保家庭子女各项就学费用40万元。各学校还结合自身实际，通过设立“爱心班”，减免特困职工子女入学费用，免除残疾学生所有入学费用等，对贫困家庭学生进行资助，确保他们顺利完成学业。为妥善解决外来民工子女的入学问题，对符合国家相关政策的学生实行免费就近入学，同时区财政每年对接受民工子女的学校给予相应经费补贴。

每所学校都有素
质教育“独家”特色

白下区的教
育质量稳步提
高。全区各中

小学、幼儿园在特色学校建设、教师创造力开发、学生主动学习、信息技术教育和德智体美劳诸方面的研究上，取得了一批科研成果。

素质教育形成白下独特的区域特色。以“面向全体学生，坚持全面育人”为宗旨，以培养学生的独立思考能力、创新能力和实践能力为目的，深入推进素质教育，切实减轻学生课业负担，每一

想了解各校特色和优势吗？
拨打96060，您可以来“点校”

孩子要读小学，升中学了，读哪所学校好？是对口入学还是择校？这个困扰无数家长的难题，也是《成长》周刊“第一成长会”接到最多的求助热线之一。本期起，“第一成长会”全面推出“金陵书香看我家”，帮家长们解决这个难题。经南京市各区教育局牵头，《成长》周刊记者采访，家长心目中的知名小学和中学的校长们将对面介绍各所名校的全面而详细的信息，为家长了解学校提供最权威的参考。

本期走进白下教育，以后陆续还将推出鼓楼、玄武等区。同时，您可以拨打96060，告诉我们您想了解的学校。

下期预告：关注白下区热点中学

所学校都努力“彰显一个特色、塑造一种形象、形成一道风景”，目前已形成百花齐放、特色纷呈、生机勃勃的具有白下特色的素质教育。

第三高中的女排、五中的平民教育、六中的艺术教育、南航附属高中的航模在南京市乃至省内外都有一定的影响；五老村小学的电影课程、石鼓路小学的版画教育、中山小学的科技教育、汉中门小学的开心教育等特色教育在南京市影响较大。全区各小学致力于以特色教育作为深化素质教育的突破口，28所小学均建立了特色项目研究所，并已正式挂牌；第一幼儿园的研究性学

习、太平巷幼儿园的田野课
程等在江苏省均有影响。

小班化教育是白下区
义务教育的一大
亮点，目前白下
区有12所中

小学被列入市小班化教育试点学校，3100多名学生享受着小班化教育资源。

白下教育在对外开放与合作方面成绩斐然。第一幼儿园在全省率先创办了国际部，多元的双语特色课程吸引了来自许多国家的幼儿入园；中山小学先后吸引来自美、英、韩、德、日等10多个国家百余位“小老外”就读；行知实验中学与韩国合作办学，创办了中韩班与韩中班；第三高中、石鼓路小学、第一幼儿园等7所学校、幼儿园被南京市教育局认定为可以接受境外学生就读的学校，有10多所学校建立了国际合作与交流项目。同时，我们还采取“走出去，请进来”的方法，促进中外教师的交流与合作，全区有7所学校、幼儿园聘请外籍教师20余名，每年均组织100余名教师出国进修、培训、双向交流，对学校和教师的教育观念、教育思想、教育方法都产生了积极的影响。

快报记者 黄艳



韦博国际英语

中国十大品牌教育培训机构\中国首批外语培训基地(南京地区指定机构)\国际外籍教师从教资格认证指定考培中心

本月报名就有更多惊喜：

- 1) 免费3-6个月学英语！
- 2) 可享受最高2000元的课程优惠！
- 3) 来访即可获赠英语学习资料！

*在法律允许范围内，最终解释权归韦博国际英语所有！*请于11月30日前至辅导中心光注册常规课程



我们承诺
保证学习效果！

快速突破哑巴英语，
就是这么简单！



0首付，
0利息！

英语
分期学！

你准备好了吗？
学习永远不晚！

从入门到商务专家级满足您不同的起点和需求 多元学习法，与世界同步

标准英语：最适合白领及商务人士推崇

商务英语：为外企主管、商务人士上选

入门英语：适合初学者的发音、词汇、语法能力突破

短期强化：为学生/出国留学/求职人士的加油站

团体培训：专为企业量身定制，更适合企业需求

4人小班授课 拥有TESOL资格的外籍专家

自由掌握进度 随到随学 无缺课现象

全英语环境 个人学习顾问 国际尖端多媒体课件

英语社交俱乐部、电影赏析、购物、旅行情景体验



新街口中心：新街口金鹰国际商城12楼

山西路中心：金山大厦A座13楼(苏宁电器楼上)

咨询热线：**8473 9999**

更多精彩请登陆我们的网站

www.webi.com.cn